

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Організація перевезень та управління на транспорті (повітряному)»
Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 275 «Транспортні технології»
галузі знань 27 «Транспорт»

В сучасних умовах діяльності якісна підготовка здобувачів вищої освіти в галузі транспорту є актуальною задачею для розвитку транспортного комплексу України, наукоємних технологій та виробництва. Забезпечення підготовки кваліфікованих інженерних кадрів обумовлено необхідністю функціонування сучасних транспортних технологій та систем.

Кафедра Організації авіаційних перевезень НАУ має великий досвід, потужний кадровий потенціал та сучасну матеріально-технічну базу для забезпечення підготовки висококваліфікованих інженерів з транспорту.

Представлена освітньо-професійна програма (ОПП) «Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)», відповідає сучасним тенденціям розвитку науки та техніки в галузі транспортних технологій. Вона розроблена на основі студентоцентрованого підходу, який реалізується через індивідуалізацію освіти, базується на наукових та науково-технічних результатах із врахуванням сучасного стану ринку авіаційних перевезень та технологій. Програма сприяє формуванню професійних компетенцій фахівців за міжнародними стандартами IATA та ICAO.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми Організація перевезень та управління на транспорті (повітряному)» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Взагалі представлена освітньо-професійна програма «Організація перевезень та управління на транспорті (повітряному)» відповідає сучасним тенденціям розвитку спеціальності «Транспортні технології» та ринку праці.

Директор ПАТ «Український науково-дослідний інститут авіаційної технології», д.т.н., проф.,
двічі лауреат державної премії України
в області науки і техніки, заслужений діяч
науки і техніки України,



Кривов Г.О.